

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 28.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005922123

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Invertronix GU AG, Spreitenbach

Invertronix GU AG (Invertronix GU Ltd) (Invertronix GU SA) Landstrasse 140 8957 Spreitenbach

Invertronix GU AG, in Spreitenbach, CHE-282.273.031, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 136 vom 17.07.2023, Publ. 1005797083). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fretz, Bruno, von Beromünster, in Feusisberg, mit Kollektivprokura zu zweien; Lanter, Françoise, von Steinach, in Lengnau (AG), mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 17608 vom 21.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 136, Datum: 17.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau